ATMEL assembly utasitasok

Rd Cél regiszter (és forras regiszter is egyben) Itt képzédik az eredmény 0=Rd<=31 ; 16sRd<31
Rr Forras regiszter 0<SRr=<31; 165Rr<31
K Konstans 0sK=255
k konstans cim -2K<k=2K ; -64<k<63
b bit sorszama Osbs7
q offset 0=q<63
P portcim 0=g<31; 0sq<63
Mnemoik Operandus Leiras Mivelet Flagek Ciklus
ADC Rd, Rr Két regiszter 6sszeadasa atvitel bittel Rd—Rd+Rr+C Z,CN,V,H 1
ADD Rd, Rr Két regiszter 6sszeadasa Rd — Rd +Rr Z,CNN,V,H 1
ADIW Rdl, K Regiszterparhoz konstans hozzdadasa 0sK<63 Rdh:Rdl < Rdh:Rdl + K Z,CNV,S 2
AND Rd, Rr Két regiszter ES kapcsolata Rd — Rd « Rr ZNV 1
ANDI Rd, K Regiszter és konstans ES kapcsolata Rd — Rd « K ZNV 1
ASR Rd aritmetikai jobbra |éptetés, 7.bit helyén marad, 0.bitet a Carryban tarolja Rd(n) « Rd(n+1), n=0..6 Z,CNV 1
BCLR b SREG-ben 0-ba allitja a kivant bitet SREG(s) < 0 SREG(s) 1
BLD Rd,b regiszterbe adott helyére irja az SREG T flagjét Rd(b) « T None 1
BRBC b, k Ugrik, ha SREG-ben tesztelt bit 0 if (SREG(s) = 0) then PC—PC+k + 1 None 1/2
BRBS b, k Ugrik, ha SREG-ben tesztelt bit 1 If SREG(s) =1then PC —PC+k+1 None 1/2
BRCC k Ugrik, ha SREG-ben Carry=1 [megegyezik: BRBS 0,k] IfC=0thenPC—PC+k+1 None 1/2
BRCS k Ugrik, ha SREG-ben Carry=1 [megegyezik: BRBS 0,k] IfC=1thenPC—PC+k+1 None 1/2
BREAK Csak CHIP debugolashoz None N/A
BREQ k Ugrik, ha egyenlé (CP,CPI,SUB,SUBI utasitasok utan hasznalhaté) [ megegyezik:BRBS 1,k] If Rd=Rr(Z =1)thenPC«— PC+k+1 None 1/2
BRGE k Ugrik, ha Rd nagyobb vagy egyenlé,mint Rr (eléjeles) (CP,CPI1,SUB,SUBI utasitasok utan if(NeV=0)thenPC — PC+k+1 None 1/2
hasznalhatd) [megegyezik: BRBC 4,k]
BRHC k Ugrik, ha Hafl Carry bit (SREG-ben) =0 [megegyzik:BRBC 5,k] if(H=0)then PC — PC+k+1 None 1/2
BRHS k Ugrik, ha Hafl Carry bit (SREG-ben) =1 [megegyzik:BRBS 5,k] if(H=1)thenPC —PC+k+1 None 1/2
BRID k Ugrik, ha az Interupt (megszakitas [ | ]) bit (SREG-ben) = 0 [megegyezik: BRBC 7,k] if (1=0)thenPC—PC+k+1 None 1/2
BRIE k Ugrik, ha az Interupt (megszakitas [ | ]) bit (SREG-ben) = 1 [megegyezik: BRBS 7,k] if(1=1)thenPC—PC+k+1 None 1/2
BRLO k Ugrik, ha Rd kisebb, mint Rr (el6jel nélkuli) (CP,CPI,SUB,SUBI utasitasok utan hasznalhaté) If Rd <Rr (C =1)then PC— PC+k+1 None 1/2
[megegyezik: BRBS 0,k]
BRLT k Ugrik, ha Rd kisebb mint Rr (eléjeles) (CP,CPI,SUB,SUBI utasitasok utan hasznalhaté) if(NeV=1)thenPC — PC+k+1 None 1/2
[megegyezik: BRBS 4 k]
BRMI k Ugrik, ha N=1, negativ érték képz6dott. [megegyezik: BRBS 2 k] if(N=1)then PC — PC+k+1 None 1/2
BRNE k Ugrik, ha NEM egyenlé (CP,CPI,SUB,SUBI utasitasok utan hasznéalhaté) [megegyezik: IfRd#Rr (Z=0)thenPC—PC+k+1 None 1/2
BRBC 1,k]
BRPL k Ugrik, ha N=0, negativ érték képz6dott. [megegyezik: BRBC 2,k] if (N=0)thenPC— PC+k+1 None 1/2
BRSH k Ugrik, ha Rd nagyobb vagy egyenlé,mint Rr (eléjel nélkuli) (CP,CPI,SUB,SUBI utasitasok If Rd 2Rr (C =0)then PC—PC+k+1 None 1/2
utén hasznéalhat6) [megegyezik: BRBC 0,k]
BRTC k Ugrik, ha T flag (SREG-ben) = 0 [megegyzik:BRBC 6,k] if (T=0)then PC —PC+k+1 None 1/2
BRTS Kk Ugrik, ha T flag (SREG-ben) =1 [megegyzik:BRBS 6,k] if (T=1)thenPC «—PC+k+1 None 1/2
BRVC Kk Ugrik, ha az Overflow (talcsordulas [V]) bit (SREG-ben) = 0 [megegyezik: BRBC 3,k] if(V=0)thenPC—PC+k+1 None 1/2
BRVS Kk Ugrik, ha az Overflow (talcsordulds [V]) bit (SREG-ben) = 1 [megegyezik: BRBS 3,k] if(V=1)thenPC—PC+k+1 None 1/2
BSET b SREG-ben 1-be allitja a kivant bitet SREG(s) «+ 1 SREG(s) 1
BST Rr,b regiszter adott bitjét tarolja, az SREG T flagjében T < Rr(b) T 1
CALL k Szubrutin hivasa 0sks64k PC «—k None 4
CBI P,b Torli az adott bitet az 10 regiszterben 0sP<31 1/0(P,b) « 0 None 2
CBR Rd, K Bit(ek) torlése adott regiszterben Rd « Rd ¢ ($FF - K) Z NV 1
CLC Carry torlése C«—0 C 1
CLH Half Carry torlése H«<0 H 1
CLI Megszakitasok tiltasa <0 | 1
CLN Negativ flag torlése N0 N 1
CLR Rd Regiszter torlése Rd «— Rd ® Rd ZN\V 1
CLS Eléjel jelz6 bit térlése S«0 S 1
CLT T flag torlése T<0 T 1
CLV Kettes komplemens jelzé bit torlése V<0 \% 1
CLZ Zero (0) jelzd bit torlése Z+0 z 1
COM Rd Egyes komplemens Rd <« $FF - Rd Z,CN\V 1
CP Rd, Rr Osszehasonlit Rd,Rr, értékilk nem moédusul, utana elagazast lehet hasznalni. Rd - Rr Z,N,V,CH 1
CPC Rd, Rr Osszehasonlit Rd,Rr a Carry értékének ﬁgyelembevételévelErtékuk nem mddusul, utana Rd-Rr-C Z,N,V,CH 1
elagazast lehet hasznalni.
CPI Rd, K Osszehasonlit Rd-t egy Konstanssal.Ertéke nem médusul, utana elagazast lehet hasznalni  Rd - K Z,N\V,CH 1
CPSE Rd, Rr Osszehasonlit Rd,Rr, és a kovetkezd utasitast kihagyja, ha Rd=Rr (Rd=Rr)PC«— PC+2o0r3 None 1/2/3
DEC Rd Egyel csokkenti Rd-t Rd—Rd-1 ZNV 1
EOR Rd, Rr Két regiszter KIZARO VAGY kapcsolata Rd « Rd ® Rr ZNV 1
FMUL Rd, Rr Szorzas eldjel nélkul és az eredmény balra léptetése 1-el R1:RO « (Rd xRr)<<1 z,C 2
FMULS Rd, Rr Két eldjeles szdm szorzasa és az eredmény balra Iéptetése 1-el 16<Rd<23 ; 16<Rr<23 R1:RO « (Rd xRr)<<1 z,C 2
FMULSU Rd,Rr El6jeles szam szorzasa el6jel nélkiili szammal és az eredmény balra |éptetése 1-el R1:RO « (RdxRr)<<1 z,C 2
16<Rd<23 ; 16sRr<23
ICALL A Z regiszterben levé cim szubrutinjanak hivasa PC«—2Z None 3
1IIMP A Z regiszterben levé cimre ugrik PC«—2Z None 2
IN Rd,P Betdlti Rd-be a 10 hely értékét (port,id6zitk,konfig regiszter) 0sP<63 Rd P None 1
INC Rd Egyel néveli Rd-t Rd — Rd +1 ZN,V 1
IMP k Ugrik adott cimre 0sk<4M PC «—k None 3
LD Rd, X Betdlti a X pointer altal(XH:R27,XL:R26) mutatott cimet Rd-be Rd « (X) None 2
LD Rd , X+ Betdlti a X pointer altal(XH:R27,XL:R26) mutatott KOVETKEZO cim tartalmét Rd-be Rd « (X), X <~ X+1 None 2
LD Rd,-X Betdlti a X pointer altal(XH:R27,XL:R26) mutatott ELOZO cim tartalmét Rd-be X—X-1,Rd « (X) None 2
LD Rd,Y Betdlti a Y pointer altal(XH:R29,XL:R28) mutatott cim tartalméat Rd-be Rd « (Y) None 2
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Betdlti a Y pointer altal(XH:R29,XL:R28) mutatott KOVETKEZO cim tartalmét Rd-be
Betdlti a Y pointer altal(XH:R29,XL:R28) mutatott ELOZO cim tartalmét Rd-be
Betdlti a Z pointer altal(XH:R31,XL:R30) mutatott cim tartalmat Rd-be

Betdlti a Z pointer altal(XH:R31,XL:R30) mutatott KOVETKEZO cim tartalmat Rd-be
Betdlti a Z pointer altal(XH:R31,XL:R30) mutatott ELOZO cim tartalmat Rd-be
Betdlti a Y pointer altal(XH:R29,XL:R28) mutatott g-val eltolt cim tartalmat Rd-be
Betdlti a Z pointer altal(XH:R31,XL:R30) mutatott g-val eltolt cim tartalmat Rd-be
Konstans értéket tolt az Rd-be (16-31regisztereknél)

Memdritartomanybdl tolt adatot Rd-be (I/O,SRAM, kills6 SRAM) 0=k<65535

RO regiszterbe t6lti a Z pointer altal(XH:R31,XL:R30) mutatott cimen levé adatot
Regiszterbe tolti a Z pointer altal(XH:R31,XL:R30) mutatott cimen lévé adatot
Regiszterbe tolti a Z pointer altal(XH:R31,XL:R30) mutatott kovetkezd cimen |évé adatot
logikai Iéptetés balra, O-t Iéptet be 0.bitnek, 7 bit a Carryban

logikai Iéptetés jobbra, O-t Iéptet be 7.bitnek, O bit a Carryban

Rr értékét Rd-be mésolja, Rr-t nem médositja

16 bites masolas Rd-be, Rr-t. Rd € {0,2,...,30}, Rr € {0,2,...,30}

Szorzas el6jel nélkil

Két eldjeles szam szorzasa

Eléjeles szam szorzésa el6jel nélkili szammal 16sRd<23 ; 16sRr<23

Kettes komplemens

nincs utasitas

Két regiszter VAGY kapcsolata

Regiszter és konstans VAGY kapcsolata

Kiirja Rd értékét az adott 10 helyre (port,idéziték,konfig regiszter) 0sP<31
Stack legfelsé értékét betdlti adott regiszterbe

Stack legfelsé helyére elmenti adott regsizter értékét

Szubrutin hivasa

Szubrutin vége,visszatérési pont

Megszakitas vége

ugrés adott cimre

forgatés balra, Carryt Iépteti be 0. bitnek, 7. bitet a Carryban tarolja

forgatés jobbra Carryt |épteti be 7. bitnek, 0. bitet a Carryban tarolja

Két regiszter és atvitel killonbsége

Regiszterbdl konstans és atvitel kivonasa

Beadllitja az adott bitet az 10 regiszterben 0sP<31

Soronkovetkez§ utasitast kihagyja, ha adott I/0 adat bit értéke 0
Soronkovetkez§ utasitast kihagyja, ha adott /0 adat bit értéke 1
Regiszterparhoz konstans kivonasa 0s<K<63

Bit(ek) bedllitdsa adott regiszterben

Soronkovetkez§ utasitast kihagyja, ha adott bit értéke 0

Soronkovetkez§ utasitast kihagyja, ha adott bit értéke 1

Carry 1-be allitasa

Half Carry 1-be allitasa

Megszakitasok engedélyezése

Negativ flag 1-be allitasa

Register $FF-be allitasa

El6jel jelzé bit 1-be allitasa

T flag 1-be allitasa

Kettes komplemens jelzé bit 1-be allitasa

Zero (0) jelz bit 1-be allitasa

Menti a Z pointer (ZH:31,ZL:31) &ltal mutatott cimre R1:R0 értékét

Menti a X pointer altal(XH:R27,XL:R26) mutatott ELOZO cimre Rr-t
Menti a X pointer altal(XH:R27,XL:R26) mutatott cimre Rr-t

Menti a X pointer altal(XH:R27,XL:R26) mutatott KOVETKEZO cimre Rr-t
Menti a Y pointer altal(XH:R29,XL:R28) mutatott cimre Rr-t

Menti a Y pointer altal(XH:R29,XL:R28) mutatott KOVETKEZO cimre Rr-t
Menti a Y pointer altal(XH:R29,XL:R28) mutatott ELOZO cimre Rr-t
Menti a Z pointer altal(XH:R31,XL:R30) mutatott cimre Rr-t

Menti a Z pointer ltal(XH:R31,XL:R30) mutatott KOVETKEZO cimre Rr-t
Menti a Z pointer 4ltal(XH:R31,XL:R30) mutatott ELOZO cimre Rr-t

Menti a Y pointer altal(XH:R29,XL:R28) mutatott g-val eltolt cimre Rr-t
Menti a Z pointer altal(XH:R31,XL:R30) mutatott g-val eltolt cimre Rr-t
Memdritartoméanyba menti adatot Rd-bél (1/0,SRAM, kiilsé SRAM) Rr nem médosul.
0=k=65535

Két regiszter kuldnbsége

Regiszterbdl konstans kivonasa

Als6 és fels6 4 bitet felcseréli

Ellenérzés 0-ra vagy negativra

Ez a tablazat a szerz 6 engedélye nélkil szabadon méasolhaté,terjeszthet 6 és
felhasznalhat6 modositasok nélkil.
Készitette: kiborg@tvn.hu

Rd—(Y),Y—Y+1

Y —Y-1,Rd«(Y)

Rd « (2)

Rd «— (2), Z — Z+1
Z—Z-1,Rd (2

Rd « (Y +q)

Rd « (Z+q)

Rd « K

Rd « (k)

RO « (2)

Rd « (2)

Rd «— (2), Z — Z+1

Rd(n+1) < Rd(n), Rd(0) < 0
Rd(n) < Rd(n+1), RA(7) < 0
Rd < Rr

Rd+1:Rd « Rr+1:Rr

R1:R0O « Rd x Rr

R1:RO « Rd x Rr

R1:R0O « Rd x Rr

Rd — $00 - Rd

Rd — Rd v Rr

Rd < Rd v K

P —Rr

Rd < STACK

STACK « Rr
PC—PC+k+1

PC « STACK

PC « STACK
PC—PC+k+1
Rd(0)«C,Rd(n+1)« Rd(n),CRd(7)
Rd(7)«—C,Rd(n)« Rd(n+1),C—Rd(0)
Rd < Rd-Rr-C

Rd —Rd-K-C

1/O(P,b) « 1

if (P(b)=0) PC — PC +20r 3
if (P(b)=1) PC — PC+2o0r3
Rdh:Rdl < Rdh:Rdl - K

Rd «— Rd v K

if (Rr(b)=0) PC — PC +2o0r3
if (Rr(b)=1) PC— PC +20r3
Ce1

He1

l—1

N1

Rd — $FF

S<1

T<1

Vel

Z—1

Lasd adatlapon a Sleep mode leirast
(Z) — RL:RO
X—X-1,(X) < Rr

(X) < Rr

X) —Rr, X—X+1

(Y) < Rr
Y)—RrYe<Y+1
Y—Y-1,(Y)<Rr

(Z) —Rr

(Z)<—RrZ—Z+1
Z—Z-1,(Z) < Rr
(Y+q)«<—Rr

(Z+qg)«Rr

(k) < Rr

Rd < Rd - Rr

Rd — Rd - K
Rd(3..0)«Rd(7..4),Rd(7..4)«Rd(3..0)
Rd — Rd « Rd

Lasd adatlapon a WatchDog id6zit6
lefrasat

None
None
None
None
None
None
None
None
None
None
None
None
Z,CN\V
Z,C NV
None
None
zC

zC

zC
Z,CN\V,H
None
ZN\V
ZNV
None
None
None
None
None

|

None
Z,CNN\V
Z,CN\V
Z,CNN\V,H
Z,CNN\V,H
None
None
None
Z,CN\V,S
ZNV
None
None
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